

國際旅展本周末開放予公眾 泰國旅遊局：大量泰國遊客來港拜神人數急升300%

2024-06-12 19:59



國際旅展本周末開放予公眾 業界人士倡推本港傳統文化深度遊
疫後港人作報復式旅遊，香港旅遊業界亦正努力復甦。2024香港國際旅遊展（ITE）今日（12日）舉行傳媒預覽，明日（13日）起向業界人士及企業開放。ITE是香港唯一的國際旅遊展及在亞洲中領先的出境旅遊盛事，今年的主題為「重新發現世界」，共約有500家來自逾60個地區或國家的參展商，其中約8成來自境外及海外的官方展團及獨立團體參展，比往年新增了21個新參展的國家或地區。

因疫情改變旅遊路向

展覽由匯眾展覽服務有限公司主辦，公司董事總經理湯錦成表示，主題是源自疫間的旅遊產品及方式與以往不同，「我哋要重新探案新嘅世界」，故以此為展覽主題。他續稱，今年參展規模比疫前回復了8成，展廳比去年多了1個至5個，參展商亦由去年不足500，增至今年約500個，不過他指全面恢復仍需時間。他表示，後日（14日）將有歐盟官員到場講述出入境相關的政策改動，如入境申請手續等。

泰國政府旅遊局香港辦事處市場推廣主任鍾韻娜稱，訪泰的港人已回復至疫前約8成，但疫後的旅行模式有所改變，轉為深度遊，如到當地酒莊「嘆下紅、白酒，一家大細包車去食好嘢」。她坦言，泰國對遊客很熱情、「有招呼」。對比香港的服務業，她認為香港人其實很善良、隨和，建議本港服務業人士可以「笑咗先」，以禮招待遊客。



匯眾展覽服務有限公司董事總經理湯錦成。謝曉雅攝



周碧嘉指，前往長崎縣的的港人遊客已回復「七七八八」。謝曉雅攝



日本長崎縣在港代表事務所展覽攤位。謝曉雅攝



非洲旅行團的熊貓行旅遊經理陳翩懿稱，疫後旅客更偏向文化深度遊，故現時以不同旅遊主題吸引顧客。謝曉雅攝



主力非洲旅行團的熊貓行旅遊展覽攤位。謝曉雅攝

業界推薦文化深度遊

她亦透露，訪港的泰國遊客比疫情增加300%，而當中7成泰國人來港的目的為參觀本地廟宇。部分人留港5日，至少參觀9個廟宇。她解釋泰國人信奉神明，今年香港位於泰國的「東北」方位，稱大量泰國遊客來港拜神，最多泰國人拜訪的是沙田車公廟、黃大仙祠，以及淺水灣的觀音廟。她笑稱泰國人來港拜祭後都能心想事成，建議香港應大力發展傳統文化及習俗，以及如風水、八字等玄學，指有關方面對外地華人很吸引亦「好出名」。

主力非洲旅行團的熊貓行旅遊經理陳翩懿稱，目前旅遊團回復至疫前超過一半，今年亦推出中、非西旅遊地點。她坦言，疫後旅客更偏向文化深度遊，故現時以不同旅遊主題吸引顧客，又稱未來旅行社亦希望推出更多不同類型的旅遊產品。

另有日本長崎縣在港代表事務所常務董事周碧嘉指，前往長崎縣的港人遊客已回復「七八八」，雖然景點可透過新幹線前往，但由於仍未恢復直達航班，故遊人數量亦未回復。不過她留意到，本港旅行社配合現今旅行模式，推出了當地一些小眾景點，團員人數亦比疫前減少一半，以達深度文化遊，建議本港的旅行團可參考。

展覽於本周六及周日開放予公眾

ITE今年重點推廣可持續旅遊、冰雪旅遊、新目的地和夜市等主題，部份主題將設置拍照或展區介紹，還有「2024青少年遊學行程設計比賽」的得獎作品展，以及與多個團體合作舉辦包括智行基金會、義遊等活動，同時還有其他旅遊科技的講座，以及有KOL到場分享。

國際旅遊展將於周六（15日）及周日（16日）開放予公眾，於周六早上10晚上7時及周日早上10至下午5時開放，不少展商都在現場給予各種旅行優惠，如團費折扣優惠及現金回贈等，更有僅限現場報名的旅行團。

記者 謝曉雅

[國際旅展本周末開放予公眾 泰國旅遊局：大量泰國遊客來港拜神人數急升300% | 星島日報 \(stheadline.com\)](#)